
昨年末に実施しました学校アンケートを経年比較してお示しします。保護者アンケートの

結果は次号にてお伝えします。
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学習の準備をしている

学校の勉強はよくわかる

授業の時、自分の考えをもっている

最後まで聞き、意見を言っている

毎日、宿題・自主学習をしている

タブレットを使うと分かりやすい

元気よく遊んでいる

すききらいせず食べている

いっしょうけんめいそうじをしている

気持ちのよいあいさつをしている

友だちの良いところを見つけようとしている

なかよく活動している

学校は楽しい

先生は話を聞いてくれる

学校の決まりを守っている

自分には良いところがあると思う

みんなのものを大切に使っている

委員会活動はやりがいがある(高学年のみ)
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児童アンケートより

「学校の勉強はよくわかる」「学校は楽しい」が3年間の中で一番高い結果となりました。コロナ禍

の中でも、子どもたちが学習に前向きに取り組み、楽しいことを再発見しながら学校生活を送ってくれ

たからだと思います。「自分には良いところがあると思う」の項目も少し上がっていますが、他の項目

と比べると低い傾向は変わらず、本校の特徴的な課題です。自分の欠点を克服するために努力すること

も大切ですが、「ありのままの自分」を好きになること、「生まれてきてくれてありがとう」と子ども

たちに伝えていくことの方がもっと大切なメッセージだと考えています。
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※「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合


